Прием населения деревни Шалаево
      19 марта глава администрации Пестяковского муниципального района О.А.Титюлин принял участие во встрече с  населением деревни Шалаево, организованной общественной приемной МОП «Единая Россия». В работе общественной приемной приняли участие руководители отдела социальной защиты населения Н.И.Охапкина, отдела пенсионного фонда Пестяковского района С.Г.Никитина, глава администрации Пестяковского сельского поселения А.Ю.Костюнина, руководитель исполкома МОП «Единая Россия» А.А.Федорова и руководитель общественной приемной Н.Н.Виноградова.
    В начале встречи О.А.Титюлин проинформировал жителей деревни о социально-экономическом развитии района. Остановился на положении дел в сельском хозяйстве, промышленности, содержании и реконструкции дорог, сфере ЖКХ, здравоохранении и образовании. Затем ответил на вопросы в основном касающиеся весеннего содержания дорог, сроках временного ограничения движения автомобильного транспорта по дорогам общего пользования и другие.
    Руководители отделов социальной сферы рассказали о новшествах в законодательстве 2015 года и ответили на вопросы присутствующих. 

  А.А.Федорова проинформировали жителей  о процедуре проведения предварительных, народных выборов депутатов поселений района  26 апреля 2015 года и призвала жителей принять в них активное участие. Н.Н. Виноградова представила кандидатов в депутаты Пестяковского сельского поселения, которые рассказали о себе и ответили на вопросы избирателей.

     На встрече был поднят вопрос и о предстоящих публичных слушаниях по вопросу объединения сельских поселений в одно муниципальное образование.

