О работе прокуратуры района по обеспечению достоверности государственной 

статистической отчетности за 8 месяцев 2018 года.
Прокуратурой района проанализирована работа по обеспечению достоверности государственной статистической отчетности за 8 месяцев 2018 года.

Установлено, что в анализируемом периоде поднадзорными правоохранительными органами, в частности следствием и дознанием МВД России при формировании отчета по форме № 1-Е и 1-ЕМ допущено 29 нарушений.
Нарушения касались искажения количества дел, направленных в суд с обвинительным заключением или обвинительным актом; количества дел, возвращенных прокурором для пересоставления обвинительного заключения (обвинительного акта); числа лиц, производство по делу в отношении которых прекращено за отсутствием события, состава преступления, либо уголовное преследование которых прекращено за их непричастностью и др. нарушения.

По выявленным нарушениям внесено 1 представление, представление рассмотрено и удовлетворено. 
Также, по результатам ежемесячных проверок полноты и достоверности статистических сведений, отраженных в ИЦ УМВД России по Ивановской области, документах первичного учета, а также своевременности поступления статистических карточек прокуратурой района выявлено 111 нарушений, допущенных поднадзорными правоохранительными органами при предоставлении и заполнении документов первичного учета, из них 103 нарушения допущены органами МВД РФ, 8 нарушений допущены со стороны СК России. 

Основными нарушениями, допущенными правоохранительными органами являлись нарушения сроков представления документов первичного учета – 23 нарушения; искажение сведений о преступлении и лице, его совершившем – 53 нарушения; предоставление статистических карточек без подписи руководителя следственного органа, подразделения органа дознания, иные нарушения.

За указанный период по выявленным нарушениям учетно-статистической дисциплины принято 8 мер реагирования (1 представление, 7 информаций), 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

За 8 месяцев 2018 года факты неисполнения требований прокурора в сфере правовой статистики места не имели, практика применения ст. 17.7 КоАП РФ отсутствовала. 
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