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Администрация Пестяковского муниципального района 

Ивановской области 

155650    р.п. Пестяки   ул. Ленина 4                        E-mail: rayadm01@mail.ru ; www.pestyaki.ru 

«__» декабря 2019 г.     № _____
                                                                                        Совет Пестяковского

                                                                                        муниципального района

                                                                                            Ивановской области 

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

      В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Пестяковском муниципальном районе, в решение № 227 от 21.12.2018 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» доходы на 2019 год уменьшены на 407 875,13 руб., расходы уменьшены на 983 590,89 руб., дефицит уменьшился на 575 715,76 руб. и составил 4 304 065,48 руб.

      ДОХОДЫ

Доходы бюджета Пестяковского муниципального района уменьшены в целом на 407 875,13 руб.
Плановые показатели налоговых и неналоговых доходов приведены в соответствие с фактическим поступлением за истекший период 2019 года и в общем увеличены на 250 516,27 руб., из них:

- налог на доходы физических лиц увеличен на 68 000,00 руб.;

-  на основании письма Управления Федерального казначейства по Ивановской области плановые показатели доходных источников от уплаты акцизов на нефтепродукты на 2019 год уменьшены на 3 224,88 руб.;

- налоги на совокупный доход увеличены в целом на 9 600,00 руб.;

- государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями увеличена на 65 000,00 руб.;

- доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности увеличены на 7 499,74 руб.;

- штрафы, санкции, возмещение ущерба увеличены на 107 000,00 руб.;

- прочие неналоговые доходы уменьшены на 3 358,59 руб. 

Законом Ивановской области от 12.12.2019 года № 71-ОЗ «О внесении изменений в Закон Ивановской области «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» уменьшены межбюджетные трансферты субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов на осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ивановской области по выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования на сумму 61 492,29 руб.
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями уменьшены на 596 899,11 руб. и будут возвращены в бюджет Пестяковского городского поселения.

РАСХОДЫ

Муниципальная программа «Развитие культуры» уменьшена на 30 000,00 руб. по подпрограмме «Дополнительное образование в сфере культуры и искусства» на выполнение мероприятия «Реализация дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ в сфере культуры и искусства». Средства высвободились от оплаты налога на экологию и перераспределены на программу «Развитие физической культуры, спорта, туризма и реализация молодежной политики».
Муниципальная программа «Развитие физической культуры, спорта, туризма и реализация молодежной политики» увеличена на 30 000,00 руб. по мероприятию «Укрепление материально – технической базы для занятий физической культурой и спортом» подпрограммы «Развитие физической культуры и спорта в Пестяковском муниципальном районе». Денежные средства необходимы для приобретения спортивного инвентаря (маты, коврики, мячи, обручи, скакалки) в муниципальное учреждение «Культурно – досуговы центр».

Муниципальная программа «Развитие образования» уменьшена на 61 492,29 руб., за счет средств областного бюджета на выполнение мероприятия «Осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ивановской области по выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих программы дошкольного образования» подпрограммы «Развитие дошкольного образования Пестяковского муниципального района». 
Муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Пестяковского муниципального района» уменьшена на 774 343,72 руб., из них 596 899,11 руб. средства бюджета Пестяковского городского поселения и 177 444,61 руб. средства бюджета Пестяковского муниципального района.

Подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей» уменьшена на 588 639,88 руб. 

   Подпрограмма «Государственная и муниципальная поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования» уменьшена на 185 703,84 руб.
Данные средства предусматривались для многодетной семьи, но остались нереализованными ввиду отсутствия софинансирования из областного бюджета, и отказа одной семьёй в получении Сертификата на приобретение жилья.

     Муниципальная программа «Развитие транспортной системы, энергосбережение и повышение энергетической эффективности Пестяковского муниципального района» уменьшена на 2019 год на 3 224,88 руб. за счет средств акцизов на нефтепродукты на выполнение мероприятия «Содержание автомобильных дорог (межселенных дорог) вне границ населенных пунктов за счет муниципального дорожного фонда в границах Пестяковского муниципального района».
Муниципальная программа «Организация деятельности органов местного самоуправления Пестяковского муниципального района на решение вопросов местного значения» уменьшена в целом на 2019 год на 144 530,00 руб., по подпрограмме «Обеспечение деятельности Администрации Пестяковского муниципального района».

Мероприятие «Обеспечение функций исполнительных органов местного самоуправления» уменьшено на 167 184,08 руб. по фонду заработной платы сотрудников Администрации ввиду большого разрыва между увольнением сотрудников и приемом вновь пришедших на муниципальную службу.
Мероприятие «Обеспечение деятельности выборных должностных лиц» увеличено на 22 654,08 руб. на выплату компенсации за неиспользованный отпуск Главе при увольнении.
 Внутри муниципальной программы «Эффективность управления муниципальным имуществом и решение экологических проблем Пестяковского муниципального района» перераспределены средства:
- мероприятие «Проведение технической инвентаризации и паспортизации объектов муниципального имущества, постановка их на учет, регистрация права муниципальной собственности, включая проведение рыночной оценки» уменьшена на 300,00 руб. ввиду сложившейся экономии от проведенных работ;
- мероприятие «Межевание земельных участков, постановка их на государственный кадастровый учет, регистрация права муниципальной собственности, включая проведение рыночной оценки» уменьшено на 12 703,85 руб. ввиду сложившейся экономии от проведенных работ;

- мероприятие «Подготовка координатного описания границ сельских поселений и особо охраняемых природных территорий и внесение сведений в государственный кадастр недвижимости» увеличено на 13 003,85 руб. в связи с ходатайством Комитета имущественных и земельных отношений, природных ресурсов и экологии Администрации. 

Соответственно внесены изменения в приложение № 2 «Доходы бюджета Пестяковского муниципального района по кодам классификации доходов бюджета на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»,  приложение № 5 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Пестяковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», приложение № 7 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Пестяковского муниципального района), группам видов расходов классификации расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2019 год», приложение № 9 «Ведомственная структура расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2019 год».

      Представлять проект Решения Совета Пестяковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета Пестяковского муниципального района от 21.12.2018г. № 227 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» на заседании комиссии по бюджетной и налоговой политике, а также на заседании Совета будет начальник Финансового отдела Л.Е.Репкина.
Временно исполняющий обязанности 
Главы
Пестяковского муниципального района                                                                    А.П.Талов
