PAGE  

 «Прокуратурой Пестяковского района выявлено нарушение 

законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан 
в администрации Пестяковского муниципального района»
В апреле 2019 года на основании обращения граждан прокуратура Пестяковского района проверила исполнение администрацией Пестяковского муниципального района законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

В ходе проверки установлено, что на рассмотрении в администрации района находилось обращение жителей многоквартирного дома по улице Мира поселка Пестяки по вопросу вывоза снега, образовавшегося после расчистки территории между домами для стоянки автомобилей.

Заявление было рассмотрено отделом муниципального и жилищно-коммунального хозяйства администрации Пестяковского муниципального района и подготовлен ответ. 

Вместе с тем, по вине лица, ответственного за отправку почтовой корреспонденции администрации Пестяковского муниципального района, ответ гражданам, в нарушение положений  ч. 4 ст. 10 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», направлен не был. 
19.04.2019 по указанному факту в адрес главы Пестяковского муниципального района внесено представление. Представление рассмотрено, удовлетворено, нарушения устранены. Виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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