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«По постановлению прокурора Пестяковского района 

генеральный директор ООО «Заря» 
привлечен к административной ответственности 

за несвоевременную выплату заработной платы»
Прокуратурой района проведена проверка исполнения ООО «Заря»  законодательства в сфере оплаты труда. 

   В ходе проверки установлено, что генеральный директор ООО «Заря» М. допустил несвоевременную выплату заработной платы за июль, август, сентябрь, ноябрь 2018 года.
На предприятии локальным актом, устанавливающим сроки выплаты заработной платы является Приказ от 21.03.2017 № 12 согласно которому, выплата производится  два раза в месяц 15 и 30 числа каждого месяца.

Вместе с тем, генеральным директором ООО «Заря» М. заработная плата за июль, август, сентябрь, ноябрь 2018 года работникам ООО «Заря» в установленный срок выплачена не была.

За указанный период задолженность ООО «Заря» имело перед 15 своими работниками. Общая сумма задолженности по заработной плате за указанный период составила 665 063 рубля.

Ранее (в 2018 году) генеральный директор ООО «Заря» М. уже привлекался Государственной инспекцией труда в Ивановской области к административной ответственности за правонарушения, предусмотренные ч. 6 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексу – КоАП РФ).

Таким образом, в действиях должностного лица – генерального директора  ООО «Заря» М. усматриваются признаки правонарушения предусмотренного ч.7 ст.5.27 КоАП РФ. 

25.12.2018 заместителем прокурора района возбуждено дело об административном правонарушении в отношении генерального директора ООО «Заря» М. по части 7 статьи 5.27 КоАП РФ. 

11.01.2019 дело об административном правонарушении рассмотрено мировым судьей. Генеральный директор ООО «Заря» признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 7 статьи 5.27 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Постановление в законную силу не вступило.

В результате применения мер прокурорского реагирования задолженность по заработной плате перед работниками ООО «Заря» погашена.
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