Прокуратура Пестяковского района поддержала государственное обвинение в отношении жителя Пестяковского района, угрожавшего убийством своей жене.

Судом установлено, что местный житель, 1972 года рождения, находившейся в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства в ходе ссоры, с целью напугать свою супругу и оказать на нее психическое и моральное воздействие, вызвать чувство тревоги и беспокойства за свою жизнь, дважды замахнулся на нее колуном со словами: «Я тебя сейчас убью!».

Видя, что супруга испугалась, мужчина прекратил свои преступные действия.

В суде подсудимый вину в совершении преступления признал полностью. Супруга подсудимого заявила ходатайство о прекращении уголовного дела за примирением, так как супруг принес ей извинения, больше противоправных действий в отношении нее не совершал.

Суд, с учетом позиции государственного обвинения, положительных характеристик подсудимого, отсутствие фактов привлечения его к уголовной или административной ответственности, ходатайство потерпевшей удовлетворил, уголовное дело прекратил в связи с примирением на основании ст. 76 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В настоящее время постановление в законную силу не вступило.
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