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«Прокуратурой Пестяковского района выявлены нарушения законодательства при организации питания в образовательных организациях района»
В апреле 2019 года прокуратура Пестяковского района проверила исполнение федерального законодательства при организации питания воспитанников и обучающихся образовательных организаций района.

В ходе проверки установлено, что в МКДОУ детский сад № 1 п. Пестяки, МКДОУ детский сад «Солнышко», а также в МБОУ «Пестяковская средняя школа» в нарушение требований санитарно-эпидемиологического законодательства, выдача готовой пищи после ее контроля, разрешалась единолично медицинской сестрой, а не бракеражной комиссией.

Кроме того, отдельные столовые приборы, используемые детьми при приеме пищи, имели отбитые края, сколы, повреждения эмали.

22.04.2019 в адрес заведующих МКДОУ детский сад № 1 п. Пестяки, в МКДОУ детский сад «Солнышко», директора МБОУ «Пестяковская СШ» внесены представления об устранении нарушений законодательства об образовании, о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения. Представления находятся на рассмотрении.
Помощник прокурора района

юрист 3 класса 







Н.А. Кузьмина







