Прокуратура Пестяковского района поддержала в суде ходатайство начальника отделения дознания МО МВД РФ "Пучежский" о прекращении уголовного дела с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в отношении мужчины, жителя Нижегородской области, подозреваемого в совершении незаконной охоты с причинением крупного ущерба.

Установлено, что Иванов А.С. в последней декаде февраля 2019 года приехал в Пестяковский район на охоту. Находясь в лесном массиве, относящемся к общедоступным охотничьим угодьям Ивановской области, имея при себе огнестрельное оружие – гладкоствольное ружье, топор и нож, в нарушение Федерального закона «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», не имея разрешения на добычу лося в закрытые сроки охоты произвел незаконный отстрел одной особи самца лося, причинив Департаменту природных ресурсов и экологии Ивановской области особо крупный материальный ущерб на сумму 240 000 рублей.

28.03.2019 начальник отделения дознания МО МВД РФ "Пучежский" с согласия прокурора Пестяковского района Ивановской области обратился в суд с ходатайством о прекращении уголовного дела с назначением меры уголовно правового характера в виде судебного штрафа, мотивируя тем, что Иванов ранее не судим, совершил преступление средней тяжести, в полном объеме возместил ущерб.

В суде подсудимый вину в совершении преступления признал полностью. Ходатайство о прекращении дела в связи с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа поддержал.

Суд, с учетом позиции государственного обвинения, положительных характеристик подсудимого, возмещения ущерба в полном объеме, отсутствия фактов привлечения его к уголовной ответственности ходатайство удовлетворил, уголовное дело по ч. 2 ст. 258 УК РФ прекратил с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 60 000 рублей.

В настоящее время постановление в законную силу не вступило.
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