Итоги работы правоохранительных органов за 3 месяца 2019 года
Прокуратурой района проанализировано состояние преступности и результаты работы правоохранительных органов Пестяковского района за 3 месяца 2019 года.

Установлено, что состояние преступности на территории района за 2018 год характеризуется снижением числа зарегистрированных преступлений.  

Так, в 1 квартале 2019 года зарегистрировано 19 преступлений (в 1 квартале 2018 года – 23, снижение на 17,4%). С общим снижением количества зарегистрированных преступлений, снизилось в 2,5 раза количество тяжких и особо тяжких преступлений и составило 2 преступления (в аналогичном периоде прошлого года – 5), их удельный вес в числе всех зарегистрированных преступлений составил 10,5%. Таким образом, как и прежде, основная доля зарегистрированных преступлений приходится на преступления средней и небольшой тяжести – 17 преступлений, или 89,5%.
Самыми распространенными преступлениями на территории района остается хищение чужого имущества, которые составляют 36,8% от общего числа зарегистрированных преступлений (7 из 19) и незаконные проникновения в жилище 5 из 19, или 26,3%.

На прежнем уровне осталось количество выявленных фактов угроз убийством (по 1 в каждом периоде),  фактов уклонения от отбывания ограничения свободы (по 1 в каждом периоде).
На 100% увеличилось количество зарегистрированных преступлений против жизни и здоровья - ст. 115 УК РФ (с 0 до 1), экологических преступлений  - ст. 258 УК РФ (с 0 до 1).

Уменьшилось в 3 раза количество фактов нарушений правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию (ст. 264.1 УК РФ) с 3 до 1.
Анализ социально-криминологической характеристики преступности за 1 квартал 2019 года показывает, что, несмотря на снижение числа преступлений, количество лиц, их совершивших выросло с 8 до 9. Из общего количества лиц, совершивших преступления: 1 женщина (АППГ – 1), несовершеннолетних – 0 (АППГ – 0).
70% преступлений, или 7, от числа расследованных, совершены лицами, ранее совершавшими преступления (АППГ – 87,5, или 7); в группе преступления не совершались (АППГ – 1). Каждое третье преступление (6 из 19) совершены в алкогольном опьянении (в АППГ – 5 из 23).

В 9 раз (с 11 до 1) уменьшилось число зарегистрированных преступлений, которые совершены в общественных местах, в том числе на улице (в 7 раз). Удельный вес преступлений в общественных местах составил 5,3% (АППГ – 5,3%). Практически все преступления, совершенные в общественных местах относятся к преступлениям против собственности.

В 1 квартале 2019 года, как и в аналогичном периоде прошлого года, на территории района не зарегистрировано изнасилований, квалифицированных грабежей и разбоев, мошенничеств, убийств.

Прокуратурой района с учетом состояния преступности принимались меры координационного характера, направленные на усиление совместной работы в сфере противодействия преступлениям. Вопросы профилактики и противодействия преступности рассматриваются на координационных и межведомственных совещаниях руководителей правоохранительных органов района.
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