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Прокуратура Пестяковского района в Администрации Пестяковского муниципального района выявила нарушения федерального законодательства о социальной защите инвалидов. 

Прокуратурой района по обращению жителя Пестяковского района проведена проверка исполнения федерального законодательства о социальной защите инвалидов в части соблюдения требований безбарьерного доступа к объектам социальной инфраструктуры.

В ходе проверки установлено, что в нарушение требований Федерального закона «О социальной защите инвалидов» и Федерального закона «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» Администрацией Пестяковского муниципального района не обеспечен беспрепятственный доступ инвалидов к административному зданию, расположенному по адресу: пос. Пестяки, ул. Карла Маркса, д. 20, а именно – вход в административное здание Администрации района не оборудован пандусом и поручнем.
По данному факту главе Пестяковского муниципального района внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
