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Прокуратурой Пестяковского района в деятельности администрации района выявлены нарушения законодательства о безопасности дорожного движения
В августе 2019 года прокуратура Пестяковского района проверила исполнение федерального законодательства о безопасности дорожного движения и дорожной деятельности.

В ходе проверки установлено, что администрация Пестяковского муниципального района в нарушение требований Федеральных законов «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности», «О безопасности дорожного движения», на участках автомобильных дорог по улицам Советская и Социалистическая п. Пестяки не установила дорожные знаки, предусмотренные Проектами организации дорожного движения.

Ненадлежащее осуществление администрацией Пестяковского муниципального района своих полномочий в сфере обеспечения безопасности дорожного движения создает угрозу безопасности для участников дорожного движения.

13.08.2019 главе Пестяковского муниципального района внесено представление. Представление находится на рассмотрении.
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