Об ответственности за злоупотребление полномочиями 

Официальное определение понятия коррупции дается в части 1 статьи 1 Федерального закона от 25.12.2018 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», согласно которому:


коррупция это:

злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; 

совершение указанных выше деяний от имени или в интересах юридического лица.

Злоупотребление должностными и иными полномочиями – одни из наиболее часто встречающихся коррупционных преступлений.

Уголовный кодекс Российской Федерации (УК РФ) предусматривает следующие составы преступлений, связанных с злоупотреблением полномочиями: злоупотребление полномочиями в коммерческой деятельности (статьи 201 и 202 УК РФ) злоупотребление должностными полномочиями (статья 285 УК РФ). 

Ответственность за злоупотребление полномочиями:

Совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства, - наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо принудительными работами на срок до четырех лет, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до четырех лет. (часть 1 статьи 185 УК РФ). 

То же деяние, совершенное лицом, занимающим государственную должность Российской Федерации или государственную должность субъекта Российской Федерации, а равно главой органа местного самоуправления, - наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до семи лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового (часть 3 статьи 285 УК РФ).


Указанные выше деяния, если они совершены  с применением насилия или с угрозой его применения; с применением оружия или специальных средств;  с причинением тяжких последствий, - наказываются лишением свободы на срок от трех до десяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет. (часть 3 статьи 285 УК РФ).
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