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По представлению прокурора Пестяковского района к дисциплинарной ответственности привлечены сотрудники ОВД за нарушения законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
В августе 2019 года прокуратура Пестяковского района проверила исполнение федерального законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В ходе проверки установлено, что профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на учете, ведется в нарушение требований Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Инструкции по организации деятельности подразделений по делам несовершеннолетних органов внутренних дел, ненадлежащим образом, взаимодействие с субъектами профилактики не налажено.
Кроме того, инспекторами ОГИБДД, ПДН МО МВД РФ «Пучежский» (далее – МО) при составлении протоколов об административных правонарушениях в отношении несовершеннолетних, допущены нарушения требований Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Ненадлежащее исполнение сотрудниками полиции должностных обязанностей нарушает права и интересы несовершеннолетних и их родителей (законных представителей), способствует совершению несовершеннолетними правонарушений и преступлений.
В связи с выявленными нарушениями в адрес врио.начальника МО внесено представление. 
27.09.2019 представление рассмотрено, удовлетворено. Допустившие нарушения сотрудники МО привлечены к дисциплинарной ответственности.
