Статья 138.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающая ответственность за незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации дополнена примечанием, дающим понятие используемого термина «специальные технические средства, предназначенные для негласного получения информации».
[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 02.08.2019 №308-ФЗ внесены изменения в статью 138.1 УК РФ, устанавливающей ответственность за незаконный оборот технических средств, предназначенных для негласного получения информации дополнена двумя примечаниями.
Согласно примечанию 1 под специальными техническими средствами, предназначенными для негласного получения информации, в настоящем Кодексе понимаются приборы, системы, комплексы, устройства, специальные инструменты для проникновения в помещения и (или) на другие объекты и программное обеспечение для электронных вычислительных машин и других электронных устройств для доступа к информации и (или) получения информации с технических средств ее хранения, обработки и (или) передачи, которым намеренно приданы свойства для обеспечения функции скрытого получения информации либо доступа к ней без ведома ее обладателя.
К специальным техническим средствам, предназначенным для негласного получения информации, не относятся находящиеся в свободном обороте приборы, системы, комплексы, устройства, инструменты бытового назначения, обладающие функциями аудиозаписи, видеозаписи, фотофиксации и (или) геолокации, с открыто расположенными на них органами управления таким функционалом или элементами индикации, отображающими режимы их использования, или наличием на них маркировочных обозначений, указывающих на их функциональное назначение, и программное обеспечение с элементами индикации, отображающими режимы его использования и указывающими на его функциональное назначение, если им преднамеренно путем специальной технической доработки, программирования или иным способом не приданы новые свойства, позволяющие с их помощью получать и (или) накапливать информацию, составляющую личную, семейную, коммерческую или иную охраняемую законом тайну, без ведома ее обладателя (примечание 2).
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