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Федеральным законом от 02.12.2019 № 405-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – Кодекс): статья 13.11 Кодекса дополнена частями 8 и 9, согласно которым установлена административная ответственность за невыполнение оператором при сборе персональных данных, в том числе посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», предусмотренной законодательством Российской Федерации в области персональных данных обязанности по обеспечению записи, систематизации, накопления, хранения, уточнения (обновления, изменения) или извлечения персональных данных граждан Российской Федерации с использованием баз данных, находящихся на территории Российской Федерации.
За нарушение данных правил граждане заплатят штраф в размере от 30 до 50 тыс. рублей, должностным лицам грозит штраф от 100 до 200 тыс. рублей, юридическим лицам – штраф от 1 млн. до 6 млн. рублей.
За повторное совершение указанного административного правонарушения граждан могут привлечь к штрафу от 50 до 100 тыс. рублей, на виновных должностных лиц будет наложен штраф в размере от 500 до 800 тыс. рублей; на юридических лиц - от 6 млн.до 18 млн. рублей.
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