Усилена ответственность за распространение экстремистского контента

Федеральным законом от 02.12.2019 №405-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – Кодекс).  Статья 13.37 Кодекса, предусматривающая ответственность за распространение владельцем аудиовизуального сервиса информации, содержащей публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, материалов, публично оправдывающих терроризм, или других материалов, призывающих к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающих или оправдывающих необходимость осуществления такой деятельности, дополнена частью второй, предусматривающей ответственность за совершение повторного правонарушения.
[bookmark: p5812][bookmark: p5821][bookmark: _GoBack]Согласно части 1 статьи 13.37 Кодекса распространение владельцем аудиовизуального сервиса информации, содержащей публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, материалов, публично оправдывающих терроризм, или других материалов, призывающих к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающих или оправдывающих необходимость осуществления такой деятельности, за исключением случаев, предусмотренных статьями 20.3, 20.3.1 и 20.29 настоящего Кодекса, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на должностных лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей; на юридических лиц - от шестисот тысяч до одного миллиона рублей.
Повторное совершение административного правонарушения - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей; на должностных лиц - от шестисот тысяч до восьмисот тысяч рублей; на юридических лиц - от одного миллиона пятисот тысяч до пяти миллионов рублей (часть 2 статьи 13.37 Кодекса).
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